
Blaye EXTRAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS DU
CONSEIL MUNICIPAL

Matrie de Btaye (33390)

L'an deux mitte vingt-quatre le 30 janvier, Le Conseil Municipal de [a Commune de Btaye

étant assemblé en session ordinaire, sa[[e du conseil municipal. apIès convocation légale
en date du 23 janvier 2024, sous [a présidence de Monsieur Denis BALDES Maire de

Btaye

Etaient excusés et représentés par oouvoit:
Mme MERCHADOU à M. CASTETS, Mme HIMPENS à Mme SARRAUTE, Mme HOLGADO

à M CARREAU, M, RENAUD à MME SENTIER

Etaient excusés:
M. ELIAS. Mme LUCKHAUS. Mme DUBOURG. M. CARDOSO

Conformément à l'articte L - 2121,-"15 du Code Général des Cotlectivités Terntorlates, M

DURANT est étu secrétaire de séance, et ceci à l'unanimité des membres présents

Conseitters en exercice : Z/
Conseitlers présents : 19

Conseillers votants : 23

Pout i 22
Contrê : 0
Abstention : 1

7 - CoweNrtou RELATIVE AU PARTAGE DEs DoNNÉEs AvEc LA MuruALlrÉ SocALE

AGRtcoLE - Autontslttotl ou Mltne À SIGNER

Le Conseit Municipal détibère à l'unanimlté

Le Maire, en début d'année scotaire doit recenser l'ensemble des enfants âgés de 3 à 16

ans soumis à t'obtigation scotaire sur son territoire (articte L.131-6 du code de

t'Education).

La toi n"202-1109 du 24 août 2021 confortant le respect des principes de [a République a

modifié te code de I'Education, notamment pour renforcer les disposittons tiées à ta

scola sation.

Le code de t'Education prévoit désormais en son articte L131-5-2 [a créaüon d'une

instance départementate chargée de ta prévention de l'évitement scotaire, co-présidée

par le Préfet et ta Directrice Académique des services de I'Education Nationate.

cette lnstance a pour objet [a coordination des services de ['Etat, des cottectivités

locates et des organismes sociaux chargés du velsement des plestations familiates.

La présente convention a pour objet de définir les condiüons et modatités seton

tesque[es ta Mutuatité Sociate Agricole (MSA) partage tes données à calactère
personnel de ses allocataires dans [e cadre du suivi de l'obligation scotaire'

It est demandé au conseil municipat d'autoriser Monsieur [e Maire à signer:
. [a convention avec la Mutuatité Sociale Agricole
. ainsi que tous les actes afférents à cette opération.

Eteient présents :

M. BALDES. Maire.
Mme SARRAUTE. M. BROSSARD, Mme GIROTTI, M. CARREAU, M. SABOURAUD , M.

SERAFFON, Adjoints, Mme GRANGEoN, M CASTETS, lvl. DURANT. Mme THEUIL. Mme
PAIN-GOIOSSO, Mme BAUDERE, M EYMAS, M. WINTERSHEIM, Mme SENTIER, M.

MOINET, Mme SANCHEZ. M. .JOUBE, Conseilters Municipaux.



La commission n"1 (Education-restauration/ Affaires Mititaires/ Sewice Poputation)
s'est réunie [e 22 janvier 2024 et a émis un avis favorabte.

Fait et adopte à l'unanimité en séance, les jours, mois et an susdits :

La présente délibérarion peut faie I objet d'un recours pour excès de pouvorr devant le fribunal Adminisrranf de

Bordeaux dans un délat de deux mois à compter de sa publicahon et de sa réceptron par ie représentant de I'Etat

Certifié exécutoire pour avoir été reçu
à ta Sous-Préfecture le 05l02/24
ldentifiant de tététransmission : 033-
a330058500014-20240130-7410-CC-1-1

Pour
Madame
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